

В этом году россияне сделали покупки через интернет

Послан ramlinks - 19.12.2017 13:48

<http://www.imageup.ru/img216/2944533/12-3903.jpg>

Рекордный объем покупок через интернет сделали жители России в этом году. Так, по подсчетам специалистов, только за первое полугодие количество транзакций в Сети вросло на 8% и имеет тенденцию к увеличению. На основе имеющихся данных уже сегодня можно прогнозировать, что общий объем покупок составит астрономическую сумму - 2,2 триллиона рублей. Это рекордный показатель для нашей страны.

Приведенные данные говорят не только о прибыльности ведения онлайн-торговли, но и о необходимости раскрутки сайта для его коммерческого успеха.

Эксперты считают, что прежде, всего на увеличение объема транзакций повлияло формирование удобных возможностей для уплаты налогов, штрафов и услуг жилищно-коммунального хозяйства через Интернет. Также россияне стали более платежеспособны и экономят время и силы на покупках онлайн. Наиболее популярны платежи, сделанные с использованием SMS-сообщений. В этом году их количество увеличилось на 4 млн. Банки, которые уже давно ввели в обиход транзакции через Интернет, сегодня тратят на поддержание своей платежной системы значительно меньше, чем те, кто только начал ее внедрять. Однако развитие в сторону онлайн-обслуживания – необходимая мера, ведь сегодня стало ясно, что россияне уже преодолели недоверие к онлайн-покупкам.

Рекламное агентство «Регион Медиа» - услуги по раскрутке сайтов

(<https://region-media-yug.ru/raskrutka-sayta/>) http://yachaynik.ru/images/fbfiles/images/12_3903.jpg